

МОЙ ПЕДАГОГ-НАСТАВНИК – ИВАНОВА ЛЮБОВЬ АЛЕКСАНДРОВНА

*Кольцова Ольга Владимировна,
учитель начальных классов МБОУ «СШ №2»
г. Сычёвки Смоленской области*

*Достучаться до каждого сердца
Тех, кого ты решился учить,
И откроется тайная дверь
К душам тех, кого смог полюбить!*

Марк Львовский

В моей семье педагогов не было, но я с детства твёрдо знала, что мой путь будет связан со школой. Я окончила Смоленский государственный университет более 15 лет назад и после обучения начала работать, в средней школе № 2 г. Сычевки.

В начале своей педагогической деятельности я столкнулась с вопросами, которые опытному педагогу кажутся пустяками: неумение логично выстроить этапы урока, рассчитать время, отсутствие взаимопонимания с учащимися, заполнение документации – вот лишь неполный список вопросов, который подстерегал меня как учителя-новичка. Этих проблем можно избежать, если рядом будет опытный учитель, который не только успокоит, объяснит, но и поможет преодолеть как незначительные, так и большие трудности.

Мне несказанно повезло, что мой педагогический путь начался со знакомства с удивительным педагогом. Как говорил Стив Джобс: сделай шаг и дорога появится сама собой. На этой дороге мне встретился замечательный человек, мой наставник-**Иванова Любовь Александровна.**

С чего началась моя работа с ней? С доверительного диалога. Любовь Александровна умеет внимательно слушать и слышать собеседника, а самое главное - говорить о сложных



Иванова Любовь Александровна

вещах простым языком. Она помогала не только словом, но и делом, а иногда просто взглядом поддерживала меня и продолжает поддерживать до сих пор.

Любовь Александровна в 1988 году окончила среднюю школу № 2 г. Сычевки, а после окончания Смоленского педагогического института в 1993 году вернулась работать в родные стены, но уже в качестве педагога.

Иванова Любовь Александровна – учитель со сложившимся индивидуальным стилем работы, грамотный специалист, творчески работающий, любящий профессию и детей педагог. Её педагогическое кредо: заечь сердца ребят добром и любовью, пробуждать в детях стремление в будущее. На своих занятиях Любовь Александровна активно использует системно-деятельностный подход, вовлекает обучающихся в проектную и исследовательскую

деятельность. Увлеченность предметом, глубокие знания, требовательность к себе и учащимся – характерные черты этого педагога. Уроки Любви Александровны всегда интересны, рассчитаны на активную мыслительную и творческую работу учащихся. Любовь Александровна воспитывает в детях доброту, отзывчивость, честность, трудолюбие, милосердие, любовь к природе и к своей Родине, пробуждает в детях чувство патриотизма, уважительного отношения к старшему поколению. Педагог учит своих воспитанников видеть вокруг себя прекрасное, ценить жизнь, уважать и любить людей.

В своей практике учитель использует разнообразные методы, средства и формы организации учебной деятельности и активно внедряет современные педагогические технологии. Все это помогает учителю добиваться высоких результатов. Выпускники Любви Александровны имеют высокие показатели качества знаний не только на начальном уровне образования, но и показывают высокие результаты ЕГЭ, что помогает им достичь поставленных целей в получении любимой профессии. Её выпускники всегда с теплом и благодарностью отзываются о своем педагоге, а некоторые даже сделали выбор в пользу этой замечательной и важной профессии.

Большую работу учитель проводит с одаренными обучающимися. Ежегодно ее ученики становятся победителями и призерами школьных научно-практических конференций, принимают активное участие в районных, областных и Всероссийских конкурсах.

Любовь Александровна постоянно повышает свое педагогическое мастерство, проходя курсы повышения квалификации, участвуя в вебинарах и конкурсах. Своей тягой к новому и прогрессивному Любовь Александровна заряжает и нас. Учителя начальных классов нашей школы активно участвовали в профессиональных

конкурсах разного уровня при поддержке нашего методиста-наставника. Я тоже успешно участвовала в муниципальном и региональном этапах конкурса «Учитель года». Любовь Александровна всегда поддержит, объяснит, поделится своим опытом. Она никогда не останется в стороне, если у кого-нибудь возникают какие-либо методические проблемы.

Педагог полностью соответствует требованиям передового педагогического опыта и является наставником молодых учителей в школе, постоянным докладчиком на педсоветах, ШМО, РМО, семинарах. Она активно распространяет свой профессиональный опыт, участвуя в педагогических чтениях на региональном уровне, имеет свой персональный сайт педагога, публикует методические материалы.

Высокий профессиональный уровень Любовь Александровна показала в финале Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок», стала победителем в конкурсе на присуждение премий лучшим учителям России, в 2018 году ей присвоено звание «Почетный работник сферы образования РФ».

Мне повезло, что в начале своего педагогического пути, я встретила отзывчивого, талантливого наставника, который протянул руку помощи. Я бесконечно благодарна ей за мудрые мысли, за умение раскрыть в педагоге творческий потенциал. Нелегко заслужить добрую славу, но ещё труднее сохранить ее за собой на долгие годы. И в этом Любовь Александровна верна себе: она по-прежнему щедра на помощь.

Возможно, спустя годы, моя помощь тоже понадобится молодому специалисту, пришедшему работать учителем, и я с радостью ему помогу. Замечательно, что в нашей жизни есть такие люди, про которых можно с гордостью сказать: «Это мой наставник!»